
2826

Пролив закритий, Ліван
бомблять. Провал перемирʼя
ТЕКСТ: ВАЛЕРИЙ ЛИТОНИНСКИЙ,  8 квітня 2026, 23:05

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Getty Images
Мир між США і Іраном зривається

Іран зупинив прохід суден через Ормузьку протоку у
зв’язку з діями Ізраїлю в Лівані.
Через добу після оголошення Дональдом Трампом про двотижневе
перемир'я між США та Іраном Ормузька протока і далі залишається
фактично закритою, а ізраїльські війська продовжують завдавати ударів по
позиціях Хезболли на півдні Лівану. США та Ізраїль заявляють, що угода
про перемир'я не поширюється на Ліван. Натомість іранська влада
стверджує протилежне і вимагає припинити удари.

Ситуація в протоці

Пройти через Ормузьку протоку в середу вдалося лише кільком суднам, а
Корпус вартових Ісламської революції (КВІР) Ірану погрожує знищенням
тим, хто спробує пройти без дозволу.

Відкриття протоки є ключовою умовою перемир'я між США та Іраном.

Британський судновий брокер SSY підтвердив журналістам відділу BBC
Verify, що судна в Перській затоці отримали таке повідомлення:

“Увага всім суднам у Перській затоці та Оманському морі. Це станція ВМС
КВІР. Прохід через Ормузьку протоку залишається закритим, і вам
необхідний дозвіл від КВІР перед проходженням через протоку. Будь-яке
судно, що намагається вийти в море, буде атаковано і знищеноЭ”.

За словами представниці SSY Клер Грієрсон, екіпажі суден почули це
повідомлення на частоті, яка використовується для міжнародних морських
сповіщень.

Зупинення руху пов'язують з триваючими атаками Ізраїлю на Ліван. За
даними сервісу MarineTraffic, першими через протоку вранці пройшли
грецький суховантаж NJ Earth і судно Daytona Beach під ліберійським
прапором. 
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: США,  НЕТАНЬЯХУ

Обстріли Лівану

Ізраїль у середу завдав серію масованих ударів по півдню Лівану — вони
почалися через кілька годин після того, як стало відомо про досягнення
угоди про припинення вогню на два тижні.

Ізраїльські військові заявляють, що атакують позиції угруповання
Хезболла, яке підтримується Іраном. За даними ліванського МОЗ,
оприлюдненими ввечері в середу, внаслідок обстрілів загинули понад 100
осіб і понад 800 постраждали.

Корпус вартових Ісламської революції попередив, що вживе заходів у
відповідь, якщо Ізраїль не припинить удари по Лівану. “Ми надсилаємо
рішуче попередження Сполученим Штатам, які порушують договори, і
їхньому сіоністському союзнику, їхньому кату: якщо агресія проти
улюбленого Лівану не припиниться негайно, ми виконаємо свій обов'язок і
дамо відповідь”, — ідеться в заяві, яку транслювало державне телебачення
Ірану.

Прем'єр-міністр Ізраїлю Біньямін Нетаньягу заявив у вечірньому
телезверненні в середу, що Ізраїль і далі готовий протистояти Ірану в разі
необхідності. “Дозвольте висловитися ясно: у нас ще є завдання, які
необхідно виконати, і ми їх виконаємо — або шляхом досягнення угоди, або
відновленням бойових дій, — сказав він. — Ми готові повернутися до
бойових дій у будь-який момент, коли це буде потрібно. Наш палець, як і
раніше, на спусковому гачку”.

Нетаньягу також заявив, що припинення вогню на Близькому Сході не
стосується операцій проти бойовиків Хезболли. За словами прем'єра, вони
продовжаться, і він особисто наполягав на тому, щоб перемир'я з Іраном не
поширювалося на ліванське угруповання. 

Наступні перемовини

У середу стало відомо, що переговори щодо Ірану пройдуть у столиці
Пакистану Ісламабаді в суботу. США на них представлятимуть
віцепрезидент Джей Ді Венс, а також спецпосланці Дональда Трампа Стів
Віткофф і Джаред Кушнер, повідомила прессекретарка Білого дому
Керолайн Левітт.

Прем'єр-міністр Пакистану раніше заявляв, що очікує початку переговорів в
Ісламабаді в п'ятницю, 10 квітня.
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